



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2021年9月17日 星期五
辛丑年八月十一日 八月十七日秋分

总第8362期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl lvrb@126.com



中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

第十四届全国运动会在陕西西安隆重开幕

习近平出席并宣布运动会开幕



9月15日晚,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在陕西省西安市出席中华人民共和国第十四届全国运动会开幕式并宣布运动会开幕。



9月15日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在陕西省西安市亲切会见全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进工作者代表以及东京奥运会中国体育代表团运动员和教练员代表等,并同大家合影留念。

新华社西安9月15日电 中华人民共和国第十四届全国运动会15日晚在陕西省西安市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

15日晚的西安奥体中心体育场灯光璀璨,气氛热烈。

19时58分,在欢快的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声。

20时,第十四届全国运动会开幕式正式

开始。伴着《歌唱祖国》的激昂旋律,仪仗队员拥着鲜艳的五星红旗健步走入体育场。现场奏响铿锵有力的《运动员进行曲》,全运会会旗、第十四届全国运动会会旗和由60名旗手组成的会旗方阵、裁判员代表方队走向主席台。紧随其后的是37个代表团精神抖擞的运动员代表,他们分别来自各省、自治区、直辖市,香港特别行政区、澳门特别行政区,新疆生产建设兵团以及3个行业体育协会。全场观众用热情的掌声和欢呼声欢迎运动员们的到来。

入场仪式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

陕西省、国家体育总局负责同志分别致辞。

20时40分,习近平用洪亮的声音宣布:“中华人民共和国第十四届全国运动会开幕!”顿时,全场沸腾起来,掌声、欢呼声经久不息。

伴随着第十四届全国运动会会歌的旋律,全运会会旗和第十四届全国运动会会旗徐徐升起。

运动员杨顺洪、教练员陈融雪、裁判员钟杭伟分别代表参加第十四届全国运动会的运动员、教练员、裁判员宣誓。

第十四届全国运动会会歌《追梦未来出发》拉开了文体展演《奋斗新时代奋进新征程》的序幕,整个演出由序曲“迎宾鼓阵”和“民族根”“延安魂”“中国梦”三个篇章组成,借助多媒体技术和声光电手段,生动诠释了本届全运会“全民全运、同心同行”的主题。

激动人心的场内火炬传递和主火炬点燃仪式开始。从8月16日起,第十四

届全国运动会火炬在陕西省内接续传递,最后传入西安奥体中心体育场。万众瞩目下,苏炳添、张雨霏、秦凯、郭文珺、马龙等5位火炬手接力传递,最后由东京奥运会首枚金牌获得者杨倩点燃全运会主火炬。

21时35分,第十四届全国运动会开幕式在主题歌《跨越》掀起的热烈气氛中圆满闭幕。

15日下午,习近平在陕西大会堂亲切会见了全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集

体、先进工作者代表,东京奥运会中国体育代表团运动员和教练员代表等,并同大家合影留念。习近平同大家亲切交流,勉励他们奋力拼搏、再创佳绩。

丁薛祥、刘鹤、许其亮、孙春兰、陈希、蔡达峰、卢展工、何立峰参加上述有关活动。

第十四届全国运动会将于9月27日闭幕,共有1.2万余名运动员参加竞技比赛项目,1万多名群众运动员参加群众赛事活动。

党史学习教育市委宣讲团深入辽源现代职业教育集团宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报讯(记者 张莹莹 魏利军)9月13日,党史学习教育市委宣讲团深入辽源现代职业教育集团,宣讲习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。党史学习教育市委宣讲团成员、市委党校市情研究室主任张丽霞以“习近平总书记‘七一’重要讲话的重大意义”为切入点,深刻阐述了“七一”重要讲话的主要内容和丰富内涵,解读了中国共产党百

年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示,并对提出的一系列新思想、新观点、新要求进行了系统讲解。报告深入浅出、内容丰富、通俗易懂,使广大师生对习近平总书记“七一”重要讲话精神有了深刻的理解和把握。

辽源现代职教集团党群工作部部长盖亚男说:“通过今天的学习,让我对习近平总书记‘七一’重要讲话有了更深刻的理解,特别是习总书记首次提

出并概括了伟大建党精神。我们要将这种伟大的精神传承下去,把这种精神融入工作、指导工作,书写中国共产党人新的精神史诗。”与会学生纷纷表示,作为当代大学生,要积极向党组织靠拢,争取早日入党,回馈社会,回馈祖国。

这份初心,是以理想信念筑牢学生精神之基。吴蓉瑾牢记为党育人、为国育才宗旨,在全国率先组建小学生红色讲解员社团,16年来培养千余名小讲解员以童音讲党史,让“红色的种子”在孩子们心中生根,让爱党爱国的校园文化蔚然成风。当更多教师以吴蓉瑾为榜样,当好青少年“拔节孕穗期”的耕耘者,帮助他们扣好人生“第一粒扣子”,就能培养出更多担当民族复兴大任的时代新人。

这份初心,是以师者大爱构筑学生完美人格。“爱是教育的灵魂,没有爱就没有教育。”吴蓉瑾坚持用心聆听每个孩子的喜怒哀乐,不断完善“以情育情”情感教育体系,并将其融入德育、美育、劳育等各个方面,帮助学生塑造完美人格。吴蓉瑾的情感教育实践再次让人们看到,爱是教育永恒的主题。因为心中有爱,她滋润了学生的心灵之花,被孩子们亲切地喊作“云朵妈妈”。

这份初心,是以创新精神开辟因材施教新境界。互联网时代,需要教师与时俱进,推动教学变革。吴蓉瑾大力提倡课堂教学与信息化深度融合,逐步构建起的“云课堂”可帮助教师以数据读懂学生成长规律,为大规模因材施教提供丰富而可靠的支撑。身处新时代,教师不断提高专业素养和育人本领,积极投身教育创新实践,才能当好引路人,培养学生立足社会的创造性思维和创新能力。

好教师成长于始终与时代同向同行的教育改革创新实践中。期待更多教师心怀“国之大者”,教在今天,思在明天;有人育人,甘于奉献,为发展具有中国特色、世界水平的现代教育,培养社会主义建设者和接班人作出更大贡献。

“我们叫她‘云朵妈妈’,因为她就像为我们遮风挡雨的一朵云。”上海市黄浦区卢湾一中心小学的学生这样称呼他们的校长吴蓉瑾。扎根教育27年,吴蓉瑾还是家长口中的“秒回校长”、同行眼中的“种子校长”……每一个亲切的称呼,都如同一枚闪亮的勋章,映照出这位新时代人民教师的育人初心。

这份初心,是以理想信念筑牢学生精神之基。吴蓉瑾牢记为党育人、为国育才宗旨,在全国率先组建小学生红色讲解员社团,16年来培养千余名小讲解员以童音讲党史,让“红色的种子”在孩子们心中生根,让爱党爱国的校园文化蔚然成风。当更多教师以吴蓉瑾为榜样,当好青少年“拔节孕穗期”的耕耘者,帮助他们扣好人生“第一粒扣子”,就能培养出更多担当民族复兴大任的时代新人。

这份初心,是以师者大爱构筑学生完美人格。“爱是教育的灵魂,没有爱就没有教育。”吴蓉瑾坚持用心聆听每个孩子的喜怒哀乐,不断完善“以情育情”情感教育体系,并将其融入德育、美育、劳育等各个方面,帮助学生塑造完美人格。吴蓉瑾的情感教育实践再次让人们看到,爱是教育永恒的主题。因为心中有爱,她滋润了学生的心灵之花,被孩子们亲切地喊作“云朵妈妈”。

这份初心,是以创新精神开辟因材施教新境界。互联网时代,需要教师与时俱进,推动教学变革。吴蓉瑾大力提倡课堂教学与信息化深度融合,逐步构建起的“云课堂”可帮助教师以数据读懂学生成长规律,为大规模因材施教提供丰富而可靠的支撑。身处新时代,教师不断提高专业素养和育人本领,积极投身教育创新实践,才能当好引路人,培养学生立足社会的创造性思维和创新能力。

好教师成长于始终与时代同向同行的教育改革创新实践中。期待更多教师心怀“国之大者”,教在今天,思在明天;有人育人,甘于奉献,为发展具有中国特色、世界水平的现代教育,培养社会主义建设者和接班人作出更大贡献。

市城市管理行政执法局 高效解决油烟和噪声扰民问题

本报讯(记者 汪琳 吴培民)“以前这里的家常菜馆油烟排放有一定异味,排风机时会有噪声响动,在附近居住生活挺受影响的。现在城管部门迅速介入、加强整改后,这种情况好多了,没有油烟,声音也小多了,烦心事不见了。”龙山区利源花园小区居民薛立文说。

据了解,9月10日,市城市管理行政执法局接到中央第一生态环境保护督察组交办的“利源花园小区内的福兴缘饺子家常菜馆排放油烟、产生噪声,影响周围群众生活”信访件。接到信访件后,市城市管理综合行政执法支队高度重视,根据上级指示要求,由支队主要领导带队组织属地执法人员第一时间赶赴现场,详细勘查、核实情况。

在实际勘查中,执法人员发现该饭店主要是因为油

管管道设置不合理,造成异味外溢、墙面不洁。此外,室内油烟净化设备由于长期使用未加清洗,出现管道老化现象,容易扩大污染面,产生安全隐患。对此,执法人员立即下达《责令限期整改指令书》,并迅速联系市生态环境分局,形成联动配合,聘请第三方进行采样检测、取证调查。

9月14日,市城市管理综合行政执法支队执法人员再次来到该饭店,检查整改落实。支队执法人员杨晓刚告诉记者:“根据市生态环境局聘请第三方对该饭店进行的油烟和噪声检测报告结果,其采样数据未超过国家规定的餐饮业油烟和噪声标准限值,不构成行政处罚。所以,我们多次对其提出有针对性指导意见。该店主也积极配合,今天已完成了油烟净化设施整改和风机降噪处理工作。今后,我们也会不断加强监管、完善整改长效机制,进一步解决困扰居民生活的问题。”

市城市管理行政执法局相关负责人表示,群众反映的事情无小事,我们将提高站位、高度重视,按照市委、市政府的指示要求,积极完成中央生态环境保护督察组交办的信访案件,根据实际情况制定切实可行的整改方案,明确整改措施、整改时限,确保及时、精准、高效地处理好群众反映的各类生态环境问题案件,让群众诉求有回应、有着落、有交代。

中央生态环境保护督察在吉林

督察进驻日期:
2021年8月26日—9月26日
专门值班电话:
0431-83112369
专门邮政信箱:
长春市A065号邮政专用信箱,邮编130051
督察组受理举报电话时间:
每天8:00—20:00



查询中央生态环境保护督察辽源市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第十二批)请扫描二维码

「云朵妈妈」映照育人初心

这份初心,是以理想信念筑牢学生精神之基。吴蓉瑾牢记为党育人、为国育才宗旨,在全国率先组建小学生红色讲解员社团,16年来培养千余名小讲解员以童音讲党史,让“红色的种子”在孩子们心中生根,让爱党爱国的校园文化蔚然成风。当更多教师以吴蓉瑾为榜样,当好青少年“拔节孕穗期”的耕耘者,帮助他们扣好人生“第一粒扣子”,就能培养出更多担当民族复兴大任的时代新人。

这份初心,是以师者大爱构筑学生完美人格。“爱是教育的灵魂,没有爱就没有教育。”吴蓉瑾坚持用心聆听每个孩子的喜怒哀乐,不断完善“以情育情”情感教育体系,并将其融入德育、美育、劳育等各个方面,帮助学生塑造完美人格。吴蓉瑾的情感教育实践再次让人们看到,爱是教育永恒的主题。因为心中有爱,她滋润了学生的心灵之花,被孩子们亲切地喊作“云朵妈妈”。

这份初心,是以创新精神开辟因材施教新境界。互联网时代,需要教师与时俱进,推动教学变革。吴蓉瑾大力提倡课堂教学与信息化深度融合,逐步构建起的“云课堂”可帮助教师以数据读懂学生成长规律,为大规模因材施教提供丰富而可靠的支撑。身处新时代,教师不断提高专业素养和育人本领,积极投身教育创新实践,才能当好引路人,培养学生立足社会的创造性思维和创新能力。

好教师成长于始终与时代同向同行的教育改革创新实践中。期待更多教师心怀“国之大者”,教在今天,思在明天;有人育人,甘于奉献,为发展具有中国特色、世界水平的现代教育,培养社会主义建设者和接班人作出更大贡献。

中央第一生态环境保护督察组向辽源市转交第二十一批信访件

本报讯 9月16日,中央第一生态环境保护督察组将第二十一批群众来电、来信举报投诉案件移交辽源市。

案件共有14件,涉及生态问题、大气污染、油烟问题、水污染、噪声问题、其他

问题。归属地是市辖区、东丰县、东辽县。

(辽轩)